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ABAETETUBA – PARÁ 

PAUTA Nº.002 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 046/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 

O QUAL CONCEDE O TÍTULO DE UTILIDADE PÚBLICA AO SINDICATO DOS 

TRABALHADORES E TRABALHADORAS EM EDUCAÇÃO PÚBLICA DO PARÁ 

(SUBSEDE/ABAETETUBA) - SINTEPP (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 002/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

DENOMINA “NOMINANDO DE CARVALHO” A RUA QUE INICIA NO 

ENTROCAMENTO COM A TRAVESSA PADRE PIMENTEL (BAIRRO ALGODOAL), 

SEGUE ATÉ A COMUNIDADE FREI GALVÃO (BAIRRO CHICOLÂNDIA) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 001/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR 

ALUÍSIO CORRÊA – DISPÕE SOBRE OUTORGA DE TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO AO PROERD NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 001/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINHO SILVA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE DIRECIONE A 

SECRETARIA COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, SOLICITANDO A 



AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO ADEQUADO PARA COLETA SELETIVA DE 

MATERIAIS RECICLÁVEIS E QUE SEJA ENTREGUE  PARA A COOPERATIVA DE 

CATADORAS E CATADORES DE MATERIAIS RECICLÁVEIS (COOCAMARA), 

SEDIADA NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, COMO FORMA DE INCENTIVO 

LOGÍSTICO E FINANCEIRO; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 002/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO 

DRENAGEM, TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A 

TRAVESSA ANGÉLICA, A QUAL TEM ENTRADA PELO RAMAL DA ANGÉLICA, 

BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 003/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E AO SECRETARIO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO QUE SEJA 

PRIORIZADA A CONSTRUÇÃO DA ESCOLA SANTO ANTÔNIO DO RIO JARUMÃ; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 004/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DO 

PRÉDIO ESCOLAR DOM ANGELO FROSI, LOCALIZADO NO RIO TUCUMANDUBA 

(ILHAS) - ABAETETUBA-PA, COM A INCLUSÃO DE UMA BIBLIOTECA E A 

REVITALIZAÇÃO DA PONTE QUE DÁ ACESSO À ESCOLA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº 005/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUISIO CORRÊA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO A DESTINAÇÃO DE UMA EQUIPE PARA A 



REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA DO RIO MOJU MIRI; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº 006/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CLIMATIZAÇÃO 

DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE ABAETETUBA; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº 007/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE 

DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A REALIZAÇÃO 

DA REFORMA DA PONTE DO TAUERAZINHO; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº 008/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DO 

PRÉDIO DA CRECHE FRANCISCO MAUÉS CARVALHO, LOCALIZADO NO 

BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº 009/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, SENHORA ANDRÉA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE CAPINA E 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA A TRAVESSA SALMO 91, LOCALIZADA NO BAIRRO 

SÃO SEBASTIÃO; 

 

10.  PROPOSIÇÃO Nº 010/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE SEJA 

IMPLANTADA UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NA LOCALIDADE DO BAIXO 

ITACURUÇÁ, ESPECIFICAMENTE EM FRENTE AO CRAS QUILOMBOLA; 



 

11.  PROPOSIÇÃO Nº 011/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO REFORMA GERAL DO PRÉDIO DA 

ESCOLA MUNICIPAL RIO MARACAPUCU PALMAR; 

 

12.  PROPOSIÇÃO Nº 012/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI INDICATIVO QUE 

PROPÕE A INSTITUIÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE INCENTIVO À 

AÇAICULTURA DE QUALIDADE; 

 

13.  PROPOSIÇÃO Nº 013/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE 

AUTORIZE A SECRETARIA DE OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E 

ATERRAMENTO DA PASSAGEM BENEDITO DE LIMA, LOCALIZADA ENTRE A 

AVENIDA DESEMBARGADOR FELÍCIO DE ARAÚJO PONTES (ANTIGO RAMAL 

CASTANHAL I) E O RESIDENCIAL ABAETETUBA, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 

14.  PROPOSIÇÃO Nº 014/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 

REGI MOTA - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS DESTE MUNICÍPIO, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA 

A LIMPEZA DE ENTULHO E CAPINA DA PRAIA DE BEJA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 26 DE FEVEREIRO DE 2024. 


